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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 07/07/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de manutenção do painel da

sessão anterior. Convocação ao plenário do Deputado Mário Negromonte, Relator

da Medida Provisória nº 183, de 2004.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 183, de 2004, que reduz as alíquotas do PIS/PASEP e da COFINS,

incidentes na importação e na comercialização do mercado interno de fertilizantes e

defensivos agropecuários classificados no Capítulo 31 da NCM, e dá outras

providências.

Usou da palavra o Sr. Deputado MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Distribuição ao Plenário de cópias do

novo parecer do Relator.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZONTA (PP, SC),

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), RONALDO CAIADO (PFL, GO), GILMAR

MACHADO (PT, MG), MAURO PASSOS (PT, SC), ZONTA (PP, SC), CARLOS

SOUZA (PP, AM).

Usou da palavra o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PSC, MG), para formulação

de questão de ordem.
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PRESIDENTE (Takayama) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Cabo Júlio.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BASSUMA (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (Sem Partido, PA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Takayama) - Manifestação de boas-vindas aos membros do

Congresso da Visão Celular presentes nas galerias do plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZONTA (PP, SC), MORONI

TORGAN (PFL, CE), ZÉ GERALDO (PT, PA), TAKAYAMA (PMDB, PR), RONALDO

CAIADO (PFL, GO), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o

cancelamento da sessão conjunta convocada para hoje, às 19h. Manutenção da

convocação de sessão conjunta para o dia 8 de julho de 2004, às 14h, destinada à

votação do projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao humorista Carlos Alberto de

Nóbrega presente no plenário da Casa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), ADÃO PRETTO (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP),

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL), JOÃO ALFREDO (PT, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

ORTIZ (PV, SP).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da  votação da matéria por duas sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Sugestão ao Plenário para retirada de

pedidos de verificação de votação do  requerimento de adiamento de votação da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  RONALDO CAIADO (PFL,

GO), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Senador Efraim

Morais.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO GOMES (PSDB, TO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ROBERTO FREIRE (PPS,

PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MORONI TORGAN (PFL, CE), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MARCELO ORTIZ (PV, SP), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB,

AM), PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE), B. SÁ (PPS, PI), HELENO SILVA
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(Bloco/PL, SE), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), ROMEL ANIZIO (PP, MG),

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCI CHOINACKI (PT,

SC), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RENATO COZZOLINO (PSC, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Anúncio de convocação de sessão extraordinária hoje, às 20h03min.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  WALTER FELDMAN

(PSDB, SP), GUSTAVO FRUET (PMDB, PR), ÉRICO RIBEIRO (PP, RS), JOVINO

CÂNDIDO (PV, SP), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE), IVAN VALENTE (PT,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria por uma sessão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL), DR. EVILÁSIO (PSB, SP), NELSON BORNIER

(PMDB, RJ), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BABÁ (Sem Partido, PA), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA), SANDES JÚNIOR

(PP, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ABELARDO LUPION (PFL, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de suspensão das

atividades do Grupo de Trabalho destinado ao exame do Estatuto da Criança e do

Adolescente.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.
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Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira e

orçamentária.

Votação do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques.

Votação de requerimento de concessão de verificação de votação nominal

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação do requerimento o Sr.

Deputado ABELARDO LUPION (PFL, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OLIVEIRA

FILHO (Bloco/PL, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação do requerimento o Sr.

Deputado NILSON MOURÃO (PT, AC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BARBOSA NETO (PSB, GO), REGINALDO GERMANO (PP, BA), GIVALDO

CARIMBÃO (PSB, AL), ONYX LORENZONI (PFL, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta da Presidência de retirada dos

requerimentos de destaque para votação em separado, à exceção do destaque

relativo à ração animal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PSC, MG), para formulação

de questão de ordem.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Cabo Júlio.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FRANCISCO TURRA (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), Relator da

matéria, para alteração do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (PSC, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura das alterações introduzidas pelo

Relator no texto do projeto de lei de conversão.

Retirada dos requerimentos de destaque para votação em separado, à

exceção do destaque à Emenda nº 1.

Votação do projeto de lei de conversão, com as alterações propostas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de lei de

conversão.

Declaração de prejudicialidade da medida provisória e das emendas a ela

apresentadas, ressalvado o destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso IV, da Emenda nº 1, para inclusão no texto do projeto de lei

de conversão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALCEU COLLARES (PDT, RS), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador

para revisão.), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROMOTOR AFONSO GIL

(PDT, PI).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LEONARDO MATTOS (PV, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO GOMES (PSDB, TO).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), CABO JÚLIO (PSC,

MG), JURANDIR BOIA (PSB, AL),CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), MIGUEL DE

SOUZA (Bloco/PL, RO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), RICARTE

DE FREITAS (PTB, MT), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), RONALDO CAIADO

(PFL, GO), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), MANATO (PDT, ES).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  JOÃO GRANDÃO (PT,

MS), EDUARDO GOMES (PSDB, TO), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BASSUMA (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ALBERTO ROSADO

(PFL, RN).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ELIAS (PTB, ES).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ABELARDO LUPION (PFL,

PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Manutenção dos textos destacados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO), MAURÍCIO RANDS (PT, PE),

ALEXANDRE SANTOS (PP, RJ), MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 184, de 2004, que abre crédito extraordinário aos Orçamentos Fiscal e

de Investimento da União, em favor dos Ministérios da Justiça, dos Transportes e da

Defesa, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ CHAVES (PTB, PE), DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), JOÃO

CALDAS (Bloco/PL, AL), NILSON PINTO (PSDB, PA), ISAÍAS SILVESTRE (PSB,

MG), COLOMBO (PT, PR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANGELA

GUADAGNIN (PT, SP), RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MENDES

RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (PMDB, RN), GERSON GABRIELLI (PFL, BA), CARLOS

ABICALIL (PT, MT), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação da Emenda nº 1, com parecer contrário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS), AIRTON ROVEDA (PMDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT,

MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anulação da votação da Emenda nº 1.

Votação e rejeição da Emenda nº 1, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 184, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 185, de 2004, que altera a Lei nº 10.555, de 13 de novembro de 2002,

que autoriza condições especiais para o crédito  de valores iguais ou inferiores a

R$100,00, de que trata a Lei Complementar nº 110, de 29 de junho de 2001, e dá

outras providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES), PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE),

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), ENÉAS (PRONA, SP), WELLINGTON

ROBERTO (Bloco/PL, PB), ÁLVARO DIAS (PDT, RN), PASTOR PEDRO RIBEIRO

(PMDB, CE), VICENTE CASCIONE (PTB, SP), JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP).
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado SILAS BRASILEIRO

(PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ)

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio ao Plenário da possibilidade de

acordo para votação das matérias.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG),

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO), MANATO (PDT, ES), MARCELO ORTIZ (PV,

SP), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE),

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), JÚLIO DELGADO (PPS, MG), ROMEL

ANIZIO (PP, MG), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de encerramento da sessão às

19h02min e de elaboração de nova pauta de votações.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), PERPÉTUA

ALMEIDA (PCdoB, AC).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), SÉRGIO

MIRANDA (PCdoB, MG), EDSON DUARTE (PV, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUCIANO

ZICA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio sobre convocação de sessão

extraordinária.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HAMILTON CASARA (PSB, RO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILBERTO NASCIMENTO

(PMDB, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA), ROMEL ANIZIO (PP, MG), RICARDO BARROS

(PP, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA), REGINALDO

GERMANO (PP, BA), ODÍLIO BALBINOTTI (PMDB, PR), CLEONÂNCIO FONSECA

(PP, SE), CÉSAR MEDEIROS (PT, MG).
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WALTER

FELDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), SELMA SCHONS (PT, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), para

formulação de questão de ordem.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Recebimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Alberto Goldman para ulterior decisão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB), MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO), MILTON

MONTI (Bloco/PL, SP), MARIA DO CARMO LARA (PT, MG), TARCISIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão por uma hora.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e rejeição das Emendas nºs 1, 2 e 3, com parecer contrário.
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Votação e aprovação da Medida Provisória nº 185, de 2004, e da redação

final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 186, de 2004, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 10.748, de

2003, que cria o Programa Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego para os

Jovens — PNPE, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado REGINALDO LOPES (PT, MG), concluindo por projeto de lei de

conversão.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado REMI

TRINTA (Bloco/PL, MA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do parecer do Relator pelo não-atendimento da Emenda

nº 48 aos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional. Rejeição da emenda.

Votação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de lei de

conversão. Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 186, de 2004, e

das emendas a ela apresentadas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 187, de 2004, que dispõe sobre a remuneração dos militares, a serviço

da União, integrantes de contingente armado de força multinacional empregada em

operações de paz, em cumprimento de obrigações assumidas pelo Brasil em

entendimentos diplomáticos ou militares, autorizados pelo Congresso Nacional, e

sobre envio de militares das Forças Armadas para o exercício de cargos de natureza

militar junto a organismo internacional.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado NILSON MOURÃO (PT, AC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), PAULO BAUER

(PFL, SC).

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre o texto da Medida Provisória nº 187, de 2004.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando

Gabeira.
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MAGALHÃES (PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER FELDMAN (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROMOTOR AFONSO GIL

(PDT, PI).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre a matéria em votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Nilson Mourão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

NOGUEIRA (PT, AP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 9, com parecer pela rejeição.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 187, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMIR

MOURA (Bloco/PL, RJ).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 188, de 2004, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da

Defesa, para os fins que especifica.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 188, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de convocação de sessão

extraordinária para hoje.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DURVAL ORLATO (PT, SP), HÉLIO ESTEVES (PT, AP), RAFAEL GUERRA (PSDB,

MG), CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ROMEL ANIZIO (PP, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DURVAL

ORLATO (PT, SP).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), GILBERTO

NASCIMENTO (PMDB, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), PROFESSOR

LUIZINHO (PT, SP), ROMEL ANIZIO (PP, MG), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE), MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ), CARLOS WILLIAN (PSC, MG), MIRO TEIXEIRA

(PPS, RJ), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), MIRO

TEIXEIRA (PPS, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de regime de

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 3.866, de 2004.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILBERTO NASCIMENTO

(PMDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), GILBERTO NASCIMENTO

(PMDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento de urgência.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GILBERTO NASCIMENTO

(PMDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 3.866, de 2004, sobre instituição

da Gratificação Específica de Apoio Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo às

Instituições Federais de Ensino.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação do Projeto de Lei nº 3.443, de 2004, sobre a criação da Agência

Brasileira de Desenvolvimento Industrial.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GILBERTO NASCIMENTO

(PMDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retirada do requerimento de urgência.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de urgência para tramitação de emenda do Senado Federal ao Projeto de Lei nº

3.303, de 2004, sobre o parcelamento do solo urbano.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação do Projeto de Lei nº 3.185, de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento de urgência.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILBERTO NASCIMENTO

(PMDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE).

 PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Deputado José Múcio

Monteiro sobre a aprovação, em sessão anterior, do requerimento de urgência para

tramitação do Projeto de Lei nº 5.979, de 2001.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERALDO

THADEU (PPS, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).

V - ENCERRAMENTO


